

2022年8月24日 星期三 壬寅年七月二十七

中共哈尔滨市委机关报

主办/出版:哈尔滨日报社



爆料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号:CN 23-0002

第24205期
今日8版 每份1.70元

喜迎党的二十大 同创全国文明城



哈尔滨一北美出口货运包机航线开通

每周发运3班,为国内到北美飞行时间最短航线



货运包机正在装载货物。
(市商务局供图)

障任务。

提到选择此次包机运送货物的原因时,大连迪比翼艾克斯快递有限公司哈尔滨分公司负责人表示,海关对包机货物实行“7×24

小时”预约通关,高效办理通关手续,快速验放货物,在压缩货运包机通关时间的同时,降低了企业运营成本。

哈尔滨地处东北亚区域核心腹地,是我

国毗邻北极圈、北美地区最近的区域,也是东北地区对外开放的重要门户,良好的航空区位优势为连接中国和欧洲、北美地区提供了重要运输通道。

打造“七大都市”扛起省会担当 深入贯彻落实市第十五次党代会精神

本报讯(记者 梁可心 李玥)8月23日下午,市委副书记、市长张起翔先后到阿城区、道外区调研市第六医院迁建项目、市第四医院异地新建项目建设进展情况。张起翔强调,要深入贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示,按照省、市党代会的部署要求,坚持稳中求进工作总基调,落实常态化疫情防控措施,加快推动百大项目建设,切实将重大民生项目打造成高质量标杆工程、百姓满意工程,以人本化优化资源配置,切实建设成设施完备、现代智慧医院,进一步提升全市医疗服务惠民水平,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

“建筑外墙采用什么材质”“医疗力量如何保障”,在阿城区哈尔滨市第六医院迁建项目现场,张起翔在项目平面图前详细听取项目整体进展情况汇报,并走进与8月末先期投用的第一住院部,逐层仔细查看隔离室、负压手术室、ICU大厅及病房等地,深入了解医院内外部建设、管理等情况,现场研究解决存在的困难和问题,并就进一步抓好项目实施提出要求。张起翔强调,医疗卫生重点项目是关系千家万户的民生工程,对促进全市医疗卫生事业发展具有重要意义。各相关单位要切实提高思想认识,在工程细节、质量上下功夫,景观、绿化、道路及工程质量要再提升,为百姓提供高品质现代化智慧医院服务环境。要严格把握工程时限,加强工程质量验收,努力打造经得起检验的精品工程。要科学合理统筹配置好医疗资源和服务力量,坚持以人为本理念,做好医院员工生活住宿等方面保障,确保项目服务能力好、运营质效,切实使大家对新医院充满信心、前景看好。

市第四医院异地新建项目位于道外区水泥路与哈牡、哈佳高铁交会区域,占地面积9.25万平方米。张起翔认真听取项目规划设计方案,询问医疗资源保障、医疗设施配备等情况,实地查看项目建设进展情况,督促提高项目现场管理水平。张起翔强调,要严格按照流程文明有序施工,监理单位要加强建筑材料、施工环节等各方面管理,高标准推进项目建设,时刻拧紧安全生产弦,杜绝各类事故发生,确保工程优质、高效推进。要紧盯目标任务,压实工作责任,倒排建设工期,加快工程进度,及时解决好项目推进过程中遇到的困难和问题,确保项目早日建成投用、早日惠及群众。

哈工信局与广东东方麦田工业设计股份有限公司签署全面战略合作协议

张起翔会见刘诗锋一行并见证签约

本报讯(记者 梁可心)8月23日,哈尔滨市工业和信息化局与广东东方麦田工业设计股份有限公司签署全面战略合作协议。签约仪式前,市委副书记、市长张起翔会见广东东方麦田工业设计股份有限公司董事长刘诗锋一行,并见证签署协议。

张起翔对曾就读于哈尔滨理工大学的刘诗锋来第二故乡投资兴业表示欢迎。张起翔说,按照省、市党代会规划的蓝图,哈尔滨要在建设“六个龙江”、践行“五个率先”、打造“七大都市”中扛起省会担当,必须大力实施工业振兴计划,突出补齐工业短板、提高工业

比重,推动传统工业转型升级,着力打造“先进制造之都”“创意设计之都”。东方麦田作为一家综合性全价值链创新设计企业、中国十佳工业设计公司,具有雄厚的科技力量和市场资源。他表示,与东方麦田合作符合哈尔滨市发展重点和未来方向,希望麦田公司深入了

把学习成果体现在精准高效依法履职上 提高能力水平不断开拓人大工作新境界

市第十六届人大常委会党组召开第七次会议 孙喆主持并讲话

本报讯(记者 尹明)8月23日上午,市第十六届人大常委会党组召开第七次会议。会议传达学习7月28日中共中央政治局会议精神、中共中央政治局第四十一次集体学习精神、习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》以及习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神,同时还研究了其他事项。市人大常委会党组书记、主任孙喆主持会议并讲话,党组成员郑大泉、刘兴阁、王铁立、林艳秋、李四川出席会议。市人大常委会副主任顾福林列席会议。

孙喆指出,要切实把思想和行动统一到党中央对经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来,发挥人民代表大会制度的优势,从立法、监督、代表工作等方面入手,选好切入点,找准着力点,推动党中央和省委、市委决策部署落地落实。要认真落实新时代人才强军战略,在推进优抚政策落实和退役军人保障等方面持续加大监督力度,把军队人才工作做得更好,为推进强军事业作出更大贡献。

孙喆强调,市人大常委会和机关两级党组、机关各支部要认真学习

贯彻习近平总书记关于完整、准确、全面贯彻新发展理念的重要论述,切实将新发展理念贯穿到人大依法履职全过程,提高贯彻新发展理念的能力和水平,不断开拓人大工作新境界。要把学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神作为一项重要政治任务,与学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神结合起来,把学习成果体现在精准高效依法履职上,转化为推进新时代哈尔滨振兴发展的生动实践,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

成品油价格24日零时起下调

汽、柴油价格每吨分别降低205元和200元

本报讯(记者 张立馨)据国家发改委价格监测中心监测,本轮成品油调价周期内(8月9日—8月22日)国际油价震荡下行。平均来看,伦敦布伦特、纽约WTI油价比上轮调价周期下降4.03%。受此影响,国内汽油、柴油零售价格24日零时起下调。这是今年以来我国第六次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第五次下调。

根据国家发改委发布的国内成品油调价信息,省发改委发出通知,自2022年8月24日零时起,我省汽、柴油价格(标准品)每吨分别降低

205元和200元。接到成品油价调整通知后,位于哈市的中石油、中石化加油站自24日零时起调价。其中,92号乙醇汽油每升下调0.16元,调整后每升售价8.23元;95号乙醇汽油每升下调0.17元,调整后每升售价8.82元;98号汽油每升下调0.2元,调整后每升售价10元;0号柴油每升下调0.17元,调整后每升售价7.73元;-35号柴油每升下调0.19元,调整后每升售价8.87元。以油箱为55升的家庭用油计算,加满一箱92号乙醇汽油将节省近9元。

据国家发展改革委价格监测中

心分析,调价周期内,全球经济增长动能放缓的可能正在加大,市场担忧原油需求下降,国际油价在震荡中继续下行。

根据预测,短期内影响国际油价的不确定因素较多,国际油价仍将偏弱运行。一方面市场对伊朗核谈判进展较为乐观,一旦协议达成,全球供需矛盾将一定程度得到缓和。另一方面,“欧佩克+”认为当前油价下跌过快,放风将采取措施稳定油价。美西方与沙特、俄罗斯为首的产油国之间的地缘政治博弈,将可能导致原油价格波动加剧。

每人补贴100元 惠及21.36万人

哈市为城乡低保对象、特困人员发放一次性生活补贴

本报讯(记者 杜菲菲)记者从市民政局了解到,为切实保障好困难群众基本生活,市民政局、市财政局联合印发了《关于为我市城乡低保对象和特困人员发放一次性生活补贴的通知》。根据通知,将对全市8月城乡低保对象、特困人员按照每人100元标准发放一次性生活补贴。

据了解,此次为城乡低保对象、特困人员发放一次性生活补贴工作,市、区、县(市)各级财政共筹集资金2136万元,惠及困难群众21.36万人,补贴将于8月底前发放到位。

张安顺会见中国物流与采购联合会副会长蔡进一行

本报讯(记者 阴祖峰 杜菲菲)8月23日下午,省委常委、市委书记张安顺会见了中国物流与采购联合会副会长蔡进一行。

张安顺对客人来哈参加第十届全国现代物流科技创新大会表示欢迎,并简要介绍了哈尔滨经济社会发展情况。张安顺说,当前,哈尔滨正深入贯彻落实习近平总书记对东北地区和黑龙江重要讲话重要指示批示精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,按照省市党代会部署,围绕建设“六个龙江”、打造“七大都市”奋斗目标,努力在加快赶超发展、推动高质量发展上闯出新路子。物流业是支撑国民经济发展的基础性、战略性、先导性产业,也是当前统筹疫情防控和经济社会发展极为重要的一环。近年来,哈尔滨立足区位条件、资源禀赋等优势,抢抓发展机遇新机遇,培育发展新动能,着力推进现代物流业健康发展。希望中国物流与采购联合会积极参与、助力哈尔滨产业振兴,推动物流业与先进制造业、现代农业、商贸流通业等产业深入融合发展,助推哈尔滨现代物流业提质增效、做大做强。

蔡进说,哈尔滨发展现代物流业有基础、有潜力,中国物流与采购联合会将充分发挥自身优势,与哈尔滨加强交流合作,为加快推动哈尔滨现代物流业数字化、智能化、高端化转型,助推经济高质量发展、提升区域核心竞争力提供有力支撑。

市领导蒋传海、冯延平参加会议。

解哈尔滨、投身扎根哈尔滨,整合挖掘特色文化资源和在哈高校院所科技人才优势,积极与驻哈央企和省市重点企业合作,帮助企业提升创新能力、应对市场能力,引领推动我市创意设计产业发展水平加快提升,市政府将竭力做好企业投资合作服务,助力东方麦田成为我市经济社会发展的重要新动能。

刘诗锋说,麦田公司将抓住哈尔滨打造“先进制造之都”“创意设计之都”的契机,在构建设计创新基础、人才培养、平台搭建、资源整合、企业服务等方面开展多维度全方位合作,助力推动哈尔滨实现工业转型升级、经济高质量发展。

市政协副主席、市工信局局长赵罡参加会议。

市政协十四届六次主席(扩大)会议召开

孙珅主持并讲话

本报讯(记者 王越)8月23日,市政协召开十四届六次主席(扩大)会议。市政协主席孙珅主持会议并讲话。副主席胡宝忠、刘柏辉、袁德柱、徐伟、李庆、张荣华、赵罡,秘书长张希清出席会议。

会议决定8月25日召开市政协十四届三次常委会会议,围绕“促进创意设计产业发展,助力我市打造‘创意设计之都’”协商建言。

会议听取市政协十四届三次常委会会议筹备情况汇报;审议通过了市政协十四届三次常委会会议议程,原则通过了市政协十四届三次常委会会议议程(草案),会议议程(草案)将提请市政协十四届三次常委会会议审议;研究讨论了市政协十四届三次常委会会议有关调研报告、发言内容及发言人;审议通过了《中国政治协商会议哈尔滨市委员会反映社情民意信息管理办法》;原则通过了《政协哈尔滨市委员会专门委员会通则》(审议稿),并将提请市政协十四届三次常委会会议审议。